[image: image1.png]Lo ecuccin de un irculo de radio & cntrado n (x,.v,) €5
Cox e Gy < R0

Algoritmo de fuerza bruta:

Pars xoxo-R hasta xxoiR

Catcular S

Bintar Bixel (x, round(y))

FFH + Noesnadacficiente

[+ Coda paso requiere una iz cuadrode

- clesmocosentr pcls o s nforme
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              [image: image2.png]€G6mo solucionar Io de os agujeritos?
Pasendo a coordencdas polares

€l valor del incremento del dngulo + debe ser lo
suficientemente pequefio para evitar los huecos

Podemos reducir célulo aplicando simetrics:

Incluso el primer octare es
simétrico ol sequndo a .
través de la ciagoncl

tex2

=352

Conclusidn: dibujando sdo el segundo
actante. desde =0 hasta xy podemos
pinfar fodo el cireulo

Probleme: se necesitan rafces

cuadrades y funciones frigonometricas
> emasiado costoso




        [image: image3.png]Algoritmo del Punto Medio

Hay que determinar el pixel mds cercana a la
circunferencia

Consideremos el centro del circulo en (0.0)

Comenzaremos en el punto (0.R) ¢ iremos desde
20 hesta x=y, donc la pendiente va de 0 a-1 Mol

Sdlo pintaremas el primer actante:
? P X xetme2

Seala funcidr:

J’I 0 > (xy) estd dentro
fly) 0oy =R = 20 > (xy) estd sobre la crcunferencia

>0 > (cy)estd foera

Este fest lo ejecutaremas en los puntos medios
entre s pixels que hay que decidir




            [image: image4.png]‘Supongomos ya dibujedo el pixel (. y,)
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061 dependiendo del signa de p,

Por o tanta
SiP, <03 pupy+ 2,41 hey quepintar el pixel (441, y,)

SIP,0 3 Pu TPy * 2= 2yt > hay que pintar el pixel (1 ,-1)

Empezamos en el punto (0, R). cCudnto vale 7,
P,=f (LR-/2)= . 25/4-R > noes enteral

‘in embargo, da igual. Podemos redondearlo, porque todos los incrementos son enteros.
' 56la queremos utiizer el signo de p,,y o su valor




                           [image: image5.png]Funcion Puntaliedio (int xs, yo, Float R

Pintar Pixel (0, R)

Caloular b, = 5/4 =R // 55 R es entero, p, = 1-x

Pars cada x,
sip <0
Pintar Bixel (o1, 7,)
B =Bt 25 43
sip >0
Bintar Pixel (41, 7,1

B =Bt -2 S

Deterninar por simetria los puntos de los otros 7 octantes

Pintar Pixel (xx,, 747
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[image: image7.png]Tipos de lineas

Para cibujar linecs discontinuns usaremos méscaras como en las rectas
Al capiar ol resto de octantes hay que tener en cuenta la secuencia del inerespaciado

Las longitudes varian con la pendierte.
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Existen 3 métodos
Pintando secciones horizontles o vertiales segin sea a perliente mayor o merr que 1

Rellenar el espacio entre dos curvas peralels, separadas por una distancia igual l ancho
que queremos

ARR
Usar unabrocha e irla maviendo a lolargo de lacurva (117

AOR
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